IIpocumo Bka3aTu Ha3By NMiANPUEMCTBA (Oprauizauii/3akiany)

e KaBoBapka

e Torens Ribas Rooms Lutsk

e Kapnarcekuii HaliOHATBHUN TPUPOTHUHN TTApK

e ToTenbHO-pecTOpanmii KOMIUIEKe Silver

e [IpAT "IBano-®pankiBCbKTYypHUCT"

e Pecropan Hanis

e [orenbHO-0310poBuUnii KoMIuiekc Cestuit Lllapoens
e TOB Enem Pe3opr Menikan enn Cra

e CPK Fly kids

AkuiA BNMUB, Ha Baly yMKY, Ma€e UMHHWK "PiBeHb 3arasibHOTEOpEeTUUHOI NiAroTOBKU" Ha

edekTMBHICTb OCBITHbO-NPOdeCciHOT NporpamMu NiAroToBKM daxiBua Ta MOro Kap'epHe 3pocTaHHA?
9 BignoBigen

9 (55,6%)

4 (44,4%)

0 (?%) 0 (?%) 0 (?%)

1 2 3

KU BNAKB, Ha Baluy AyMKY, Mae YMHHUK "PiBeHb 6a30BMX (MpodeciiHKnX) 3HaHb | HABUYOK" Ha
edekTMBHicTb OCBITHbO-NPodeciHOI NporpamMu NiAroToBKM daxiBLusa Ta MOro Kap'epHe 3pocTaHHA?

9 BignoBigen

5 (55,6%)
3 (33,3%)

0 (?%) 0(?%) 1(11,1%)

1 2



Akni BNNMB, Ha Baly fyMKy, Ma€e YAHHWK "CTpaTteriyHe MUCNeHHRA" Ha e eKTUBHICTb
OcBiTHbO-NpodeciiHOl Nporpamm NiAroToBKM dhaxiBLsA Ta MOro Kap'epHe 3poCcTaHHA?

9 Bignosigen

7 (77,8%)

0 (?%) D(?%) 1(11,1%) 1(11,1%)

1 2 3 4 5

AKWIA BNNUB, Ha Bally AyMKy, Mae UMHHUK "HauineHicTb Ha KiHLeBWUiA pe3ynbTaT' Ha eeKTUBHICTb

OCBITHbO-NpOdECiiHOI NporpamMm NiAroToBKM daxiBLA Ta MOro Kap'epHe 3pocTaHHA?
9 BignoBigen

7 (77,8%)

0 (?%) D(?%) 1 (11,1%) 1 (11,1%)

1 2 3 4 5



Akni BNNMB, Ha Baly fyMKy, Ma€e YAHHKK "3aaTHICTb NpauoBaTh B KONEKTUBI, KOMaHAi" Ha
edekTMBHiCcTb OCBiTHbO-NPodeciiHOT Nporpamu NiaAroToBKK dhaxiBusa Ta Horo Kap'epHe 3pocTaHHA?

9 Bignosigen

8 8 (88,9%)
6

4

2

. ™ o T

1 2 3 4

Akunii BNAWB, Ha Bally fyMKy, Mae YWHHUKK "31aTHICTb eheKTUBHO NpeAcTaBnATH cebe i
pe3ynbTaTh cBoel Npaui’ Ha edhekTUBHICTb OCBITH...NIAroToBKM haxiBLUA Ta AOro Kap'epHe 3poCcTaHHA?

9 Bignosigen

5 (55,6%)
3 (33,3%)

0 (?%) o(?%) 1(11,1%)

1 2



Akni BNAMB, Ha Baly fymMKy, Mae YAHHMK "HauineHicTb Ha Kap'epHe 3pocTaHHSA | npodecinHui
PO3BUTOK" Ha e(eKTUBHICTb OCBITHLO-NPOMECIAHO...IAr0TOBKM (haxiBLA Ta AOro Kap'epHe 3poCTaHHA?

9 Bignosigen

6 6 (66,7%)
4
2 2 (22,2%)
0 (?%) 1(11,1%) 0 (?%)
0

1 2 3

AKui BNNKB, Ha Baly AyMKY, Ma€ YAHHWUK "HaBWUYKK yripaBfiHHA NepcoHanoMm, KoneKkTMBOM" Ha
edekTUBHiCcTb OCBITHbO-NpodeciiHOT Nporpamu NiAroToBKK dhaxiBLUsA Ta Woro Kap'epHe 3pocTaHHA?

9 Bignosigen

6 (66,7%)

2 (22,2%)

0 | |

1 2 3




Akui BNAKB, Ha Bally AymMKy, Ma€e YMHHMK "EpyA0oBaHiCTb, 3aranibHa Ky/ibTypa, KOMYHiKabenbHiCcTb"
Ha edeKTHBHICTb OCBITHBO-NPOdECIAHOT Nporpamu...iAroToBKN GaxiBus Ta Moro Kap'epHe 3pocTaHHA?

9 Bignosigen

8 8 (88,9%)
6

4

2

. ™ o T

1 2 3 4

AKuiA BNNUB, Ha Baly AyMKY, Mae YAHHWK "BonofiHHA iHbopMaLuiiHMMM Ta KOMYHiKauinHUMK
TexHonorisMu" Ha edeKTUBHICTb OCBITHbO-NPOMEC...iAr0TOBKK thaxiBLs Ta MOro Kap'epHe 3poCTaHHA?

9 Bignosigen

5 (55,6%)
3 (33,3%)

0 (?%) o(?%) 1(11,1%)

1 2



Akni BNNKB, Ha Baly fyMKy, Mae YAHHWK "BefeHHA OinoBol foKyMeHTauil" Ha eheKTUBHICTb
OcBiTHbO-NpodeciiHOl Nporpamm NiAroToBKM dhaxiBLsA Ta MOro Kap'epHe 3poCcTaHHA?

9 Bignosigen

4 (44,4%) 4 (44,4%)

1(11,1%)
0 (0%) 0 (0%)
0 I \

1 2 3

BxkaxiTh Ti YHHHUKH, AKi Ha Bamy 1ymMKy, Mal0Th HalOLIbIINI BIJINB HA
epexTuBHicCTH OCBiTHBO-IPOdeciliHOI MporpamMm miAroToBKM (axiBus Ta iioro Kap'epHe

3pOCTAHHSA

e BianoBigHICTh Cy4yacHUM MOTpPeOAM pUHKY

SkicTh HaBYAJIBHOTO MPOILIECY, MPAKTUYHA M1ITOTOBKA Ta CTa)KyBaHHSI, THYUKICTb 1

aJIalTUBHICTh MPOTpaMM, MOTUBALlIS Ta OCOOUCTICHUI PO3BUTOK CTYJEHTA

Haninenicts Ha KiHIIEBUN pe3yabTaT

BiamosiganbHICTE

Hauinenicts Ha KIHIIEBUN pe3yiabTaT

Benenns ninoBoi JOKyMeHTAallli, BMIHHS MIPAIIOBATH 3 KOJEKTUBOM, MEHEIKMEHT,

HaIIJIEHICTh Ha KIHLIEBUH pe3yJibTaT

e EdekTuBHICTh OCBITHBO-TIPO(DECIHHOT IPOrpaMu MiArOTOBKHU (haxiBLs Ta HOro
Kap’€pHE 3pOCTaHHS 3aJIeKATh BiJl KITBKOX KJIIOUYOBUX YMHHUKIB: 1. SIKiCTh
HaBYaAJIbHOTO MPOIECY * AKTYalIbHICTh 3MICTy HABUAJIBHUX MPOrpaM BiAMOBIIHO 10
CyYacCHHMX BUMOT PUHKY. * BUKOpHUCTaHHS 1HTEpaKTUBHUX METO /1B HAaBYaHHS, KEHCIB,
CUMYJIALIN, IPOEKTHOTO Mifxoay. * KoMmneTeHTHICTh BUKIIaaviB, IXHS MPAaKTUYHA
MiArOTOBKA Ta A0CBiA poboTtH B ranmysi. 2. [Ipaktuuna minroroska ¢ HasBHicTs 0a3
NPAKTHUKU Ta MOXJIMBICTH PEaJIbHOTO 3aIy4eHHs CTYACHTIB 10 podeciiHol
nisnpHOCTI. * CriBnpand 3 613HeCOM, MiANPUEMCTBAMHU, I€PKABHUMH YCTaHOBaMHU.
JocTtyn 10 cTaxxyBaHb, MOXKJIMBOCTI TyalbHOT OCBITH.

e MoOTHBOBAHICTh, aMOITHICTb, LIJIECTIPIMOBAHICTb, TPYI0IIO0MBICTD, IHTEIEKTyalIbH1
31116HOCTI

e (CTpecocTiiKicTh, KOMYHIKa0€IbHICTh, BMIHHS 3HAXOAUTH PIIIEHHS B HAWKOPOTII
TEPMiHH , TeOpEeTUYHa 0a3a, sika 3aCBO€HA Ha MPAKTHUII1, HAMIOJIETJIUBICTh



Hackinbku Bu 3agoBoneHi piBHeM NpogeciinHOl NiAroTOBKM BUNYCKHUKIB MHY, AKi npautooTb y
Bac B opranisauii/ycTaHoBi?

9 Bignosigen

6
5 (55,6%)
4
4 (44,4%)
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

0 I I I

1 2 3

Hackinbku Bu 3alikaBneHi B NpuinoMi Ha po6oTy BUNYCKHKKIB MHY?

9 Bignosigen

7(77,8%)

2 (22,2%)

0 (?%) 0 ((lJ%) 0 (fi"%)

1 2 3



